

越共十三大

描绘越南发展新愿景

越南共产党第十三次全国代表大会1日闭幕。会议通过了越共十三大决议,提出了越南未来5年经济社会发展计划和未来阶段的发展目标。

分析人士指出,会议为越南未来发展提出的目标具体而大胆,并突出反腐败重要性,对越南社会主义现代化建设具有重要意义。

全面同步推进革新

“继续全面同步推进革新事业”“力争到二十一世纪中叶将越南建设成为社会主义发达国家”等是大会的重要主题。十三大决议提出:到2025年使越南成为摆脱中等偏低收入、沿着现代工业道路迈进的发展中国家;到2030年使越南成为具有现代工业的中高收入发展中国家;到2045年使越南成为高收入发达国家。

越中友好协会副主席、战略与国际关系发展研究中心高级顾问阮荣光接受新华社记者采访时表示,大会召开背景与以往有很大不同,越南国际地位和实力都有了新变化,大会的政治报告突出了自信精神。此前的越共全国代表大会从未提出过如此大胆和具体的5年、

10年和25年目标,这是十三大成果文件最突出的亮点之一。

2021年是越南实施革新开放35周年。2016年至2019年间,越南国内生产总值(GDP)年平均增速约为6.8%;尽管受新冠疫情影响,2020年GDP仍增长约2.9%。越南政府将2021年GDP增长目标设为6.5%。

不过,越共中央总书记、国家主席阮富仲1月26日在十三大开幕式上作报告时承认,越南仍面临经济增长与潜力不相称、经济自主性和弹性不高等问题。部分与会代表在会上提出,越南应推进国家数字化转型和数字经济发展、完善创新体系、推动经济增长模式转变并深入参与全球价值链。

越南社会科学院世界经济与政治研究所原所长、知名经济学家武大略指出,十三大文件提出了体制、人力资源和基础设施三方面突破口,对于越南实现既定发展目标十分重要。他认为,未来在继续推进革新开放的过程中,越南需进一步利用其参与的各项自贸协定,关注私营经济领域,大力推动科技创新,尤其是高新技术发展。

反腐败斗争受关注

十三大决议着重强调了要促进反腐败、反浪费、反官僚主义的斗争,并将“大力推进整党建党,建设全面、廉政、健康的社会主义法治国家和政治体系”列为核心任务。

阮富仲在会议闭幕后的记者会上表示,越南近年来的反腐力度前所未有。反腐工作复杂艰难,需要进行长期、艰巨和激烈的斗争。

越南中央反腐败指导委员会去年12月在工作总结会议上说,十二届越共中央任期以来至少有8.7万名干部党员受纪律处分,其中3000余人腐败有关。

越通社援引索夫伊萨东南亚研究所越南研究项目专家黎鸿侠的话说,十二届越共中央任期内一个亮点是规模和程度上“史无前例”的反腐败战役,显示出越南领导层强有力的政治决心。

越南政府监察总署副总监蔡长陈玉廉对媒体表示,要有效预防腐败,应建立起健全的预防机制、有效的发现处理机制和合理的待遇机制。为此,需建设和完善体制,将有关反腐的主张和政

策化为法律。

全方位外交布局

十三大决议指出,越南将秉持独立、自主、和平、合作、发展以及多元多边的外交政策,将党际外交、国家外交和民间外交作为对外政策的三大支柱,深化双边关系,推动多边外交进一步发展。

越南外交部副部长黎怀忠在接受媒体采访时表示,越南外交政策的目标是维持和平稳定的发展环境,为革新事业争取有利条件,促进经济社会发展,提升越南国际地位,为国际社会的共同目标作出贡献。

越南媒体认为,十三大强调继续建立“全方位且现代的外交布局”,其中一个新特点是强调提高效率,加深双边关系,使多边外交迈上新台阶。

关于越中关系,阮荣光表示,越方一贯重视越中全面战略合作伙伴关系,近年来双方合作成效显著,为两国人民带来实实在在的的利益,未来这一方向不会改变。越共十分重视中国共产党在防范打击腐败方面的成功经验,双方已建立起相关合作交流机制,未来也将继续开展合作。(新华社河内2月2日电)

缅甸军方陆续释放其扣押的省邦领导人

新华社仰光2月2日电 缅甸军方一名高级军官2日说,军方当天陆续释放1日其扣押的省邦地方领导人和议员,但总统温敏和国务资政昂山素季将继续扣押。

这名不愿具名的军官向新华社记者证实,针对被释放的省邦地方领导人,军方将考虑对其职务进行调整。实皆省一名官员告诉新华社记者,该省省长已经返回家中。据当地媒体报道,伊洛瓦底省省长2日也已回到其住所。

缅甸官方媒体2日援引军方的一份声明说,该国银行早前因网络问题服务延迟,目前已恢复正常营业。温敏和昂山素季及执政的全国民主联盟一些高级官员1日凌晨被军方扣押。不少省邦地方领导人和议员也被军方带走。军方随后宣布,开始实施为期一年的紧急状态,国家权力被移交给国防军总司令敏昂莱。

英国逾900万人接种第一剂新冠疫苗

新华社伦敦2月1日电 英国政府2月1日发布的数据显示,截至1月31日,该国已有9296367人接种第一剂新冠疫苗,其中494209人接种了第二剂疫苗。

英国卫生大臣马修·汉考克当天在疫情发布会上说,英国80岁及以上人群中几乎每10人就有9人已接种新冠疫苗;70岁及以上人群中超过半数已接种疫苗。

汉考克说,英国已预订超过4亿剂新冠疫苗,目前的疫苗接种情况也令人欣慰,但疫苗接种是“需要全球合作推动的事情”。

英国卫生部当天宣布,为加强对在南非发现的变异新冠病毒的防控,英国政府将在多个地区进行更有针对性的病毒检测和采样分析。

汉考克表示,目前没有证据显示这种变异新冠病毒会引起更严重的症状,但需要尽快阻断其传播。

英国政府2月1日发布的疫情数据显示,该国当天新增新冠确诊病例18607例,累计确诊3835783例;新增死亡病例406例,累计死亡106564例。

暴风雪致美国纽约等地进入灾难应急状态

新华社纽约2月1日电 因持续暴风雪给公共健康和带来的威胁,美国纽约州州长安德鲁·科莫2月1日签署行政令,宣布纽约市和附近约10个县从当日起进入为期31天的灾难应急状态。

根据这一行政令,上述各地将实施应急管理预案。纽约州政府已宣布向受灾严重地区部署130名国民警卫队队员以协助应急,并呼吁居民避免外出。

1日下午,纽约市暂停了地面轨道交通等公共服务,所有公立学校也进入远程教学模式。纽约州多条主要道路已实施车辆限行措施,州政府运营的5个大规模新冠疫苗接种点也取消了1日和2日的预约接种。

美国国家气象局公布的数据显示,截至1日晚,纽约市中央公园积雪深度超过41厘米,多地积雪深度超过50厘米。

周边的新泽西州和康涅狄格州等也受到暴风雪严重影响。

奥地利 >>>

将放松部分“封锁”措施

新华社维也纳2月1日电 奥地利政府1日宣布,该国将在第三次全面“封锁”措施到期后谨慎放松部分新冠疫情防控措施,同时加大对违规行为的处罚力度。

奥地利总理库尔茨当晚在新闻发布会上说,全面“封锁”措施已取得成效,奥地利重新成为疫情控制较好的欧洲国家,但新增确诊病例数仍未降到政府设定的目标值,变异新冠病毒加速传播也令人担忧。政府决定从8日起谨慎放松部分防疫措施,同时加大对违反防疫规定行为的处罚力度,进一步收紧边境管控,以阻遏变异新冠病毒传播。

具体措施包括:中小学恢复线下教学,学生定期接受新冠病毒检测;商场、博物馆和动物园等在制定严格防疫规定前提下恢复开放;理发店等有肢体接触的服务业开放,但顾客须提供48小时内新冠病毒检测阴性证明;居民出行限制由全天24小时缩短为每日20时至次日6时。

库尔茨表示,政府将于15日再次进行疫情评估,并宣布涉及餐饮业等行业的下一步放松措施。如果疫情形势恶化,不排除再次收紧防疫措施的可能。

奥地利从2020年12月26日起第三次实施全面“封锁”措施,并于2021年1月17日宣布将“封锁”措施延长至2月7日。

据奥地利卫生部网站2月1日公布的数据,该国过去24小时新增新冠确诊病例1124例,累计确诊415522例;新增死亡病例59例,累计死亡7778例。



美国：“口罩令”生效

2月1日,旅客佩戴口罩在美国洛杉矶国际机场等待乘车。美国疾病控制与预防中心于1月29日下令,为防止新冠病毒传播,全国范围内公共交通乘客和工作人员必须戴口罩,违者可能面临刑事处罚。“口罩令”定于2月1日生效,没有规定具体有效期。

新华社发

太空探索技术公司将开启“商业太空游”

新华社华盛顿2月1日电 美国太空探索技术公司1日说,它计划于今年四季度或之后执行首次“商业太空游”发射任务,用“龙”飞船将4名游客送入太空旅行几天。

太空探索技术公司称,这一命名为“灵感4”的任务将是全球首次商业太空旅行。4名乘客将乘坐“龙”飞船从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心的39A发射台升空,沿定制的轨道飞行,每90分钟绕地球一圈。整个旅程持续数日,旅行结束后飞船将搭载4人在

佛罗里达州附近海面“软着陆”。

美国支付服务商“Shift4 Payments”创始人兼首席执行官贾里德·艾萨克曼将是首次太空游的指令长。他也买下了其余3个席位并捐赠给美国公众,最终人选将通过竞赛选出。

发射前,太空游客们将接受关于“猎鹰9”火箭和“龙”飞船的培训,学习轨道力学,以及在微重力、零重力及其他压力情形下如何操作等。他们还将接受应急准备、进出飞船、航天服穿脱

等培训以及任务模拟训练。

太空探索技术公司在社交媒体推特上表示,这次任务将使普通人的太空旅行梦想成真。

“龙”飞船是美国首个由私营企业建造并运送宇航员往返国际站的载人飞船,也是航天飞机退役后首个获国际航天局认证的载人航天器。太空探索技术公司此前已表示,“龙”飞船不仅将为美国航天局执行任务,也将执行商业载人航天任务。

行政处罚听证告知书

(太)应急听告(2020)W5-2号

刘中兴: 现查明,你(单位)存在下列行为:未认真履行安全生产管理职责,未组织实施公司安全生产教育和培训计划,导致2020年7月12日17时20分许,位于双凤镇的太合利泰永丰纺织有限公司厂区内发生一起触电事故,造成一人死亡。

4张,证明事故发生现场的情况;证据五:司法鉴定意见书1份,证明刘贺的死亡;证据六:专家意见表1份,证明事故发生现场情况及事故原因;证据七:2019年江苏省城镇非私营单位和城镇私营单位年平均工资1份,证明刘中兴上年度收入。

以上行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第十八条第三项的规定,依据《中华人民共和国安全生产法》第九十二条第一项的规定,拟对你(单位)作出2019年度职工平均工资58322元的5倍(291610元)整130%的罚款,即罚款人民币捌万柒仟肆佰叁拾叁元整的行政处罚。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条的

规定,你(单位)有要求举行听证的权利。如你(单位)要求举行听证,请在接到本告知书之日起3日内向太仓市安全生产监督管理局提出书面听证申请,逾期不提出申请的,视为放弃听证权利。

特此告知。
安全生产监督管理局地址:江苏省苏州市太仓市县府东街99号
联系人:孙晔
联系电话:53573236
邮政编码:215400

太仓市应急管理局

2021年1月12日

行政处罚告知书

(太)应急听告(2020)W5-2号

刘中兴: 现查明,你(单位)存在下列行为:未认真履行安全生产管理职责,未组织实施公司安全生产教育和培训计划,导致2020年7月12日17时20分许,位于双凤镇的太合利泰永丰纺织有限公司厂区内发生一起触电事故,造成一人死亡。

5张,证明事故发生现场的情况;证据五:司法鉴定意见书1份,证明刘贺的死亡;证据六:专家意见表1份,证明事故发生现场情况及事故原因;证据七:2019年江苏省城镇非私营单位和城镇私营单位年平均工资1份,证明刘中兴上年度收入。

以上行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第十八条第三项的规定,依据《中华人民共和国安全生产法》第九十二条第一项的规定,拟对你(单位)作出2019年度职工平均工资58322元的5倍(291610元)整130%的罚款,即罚款人民币捌万柒仟肆佰叁拾叁元整的行政处罚。

如对上述处罚有异议,根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条和第三十二条的规定,你(单位)有权在收到本告知书之日起3日内向太仓市安全生产监督管理局提出书面听证申请,逾期不提出申请的,视为放弃上述权利。

安全生产监督管理局地址:江苏省苏州市太仓市县府东街99号
联系人:孙晔
联系电话:53573236
邮政编码:215400

太仓市应急管理局

2021年1月12日

遗失声明

●陈琳遗失保险代理执业证,号码:0000053205000002020036607,声明作废。

●太仓经济开发区味味食品商行遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY13205850002664,声明作废。

●太仓市桥牌协会遗失江苏省社会团体会员费一票5张,票号:00015140,00015141,00015142,00015144,00015145,声明作废。

●太仓经济开发区板桥金湖时代联华超市遗失食品经营许可证副本,证号:JY13205850002283,声明作废。

欢迎刊登分类广告

广告热线 33018088

成交公告

苏州泛亚万隆建设工程咨询有限公司受太仓市水利工程质量与安全监督站的委托,就其所需的大合市2021年度水利工程质量监督检测项目进行竞争性磋商,现就本次的磋商结果公布如下:

一、项目名称:太仓市2021年度水利工程质量监督检测项目
二、磋商时间:2021年2月1日14:00
磋商地点:太仓市锦州路89-5号(在建超市三楼)
三、成交信息:
成交单位:苏州市水利工程质量检测中心有限公司
成交费率:《工程勘察收费标准》2002、《江苏省建设工程质量检测费和建筑材料试验收费标准》苏价

服(2001)113号及《江苏省交通工程质量检测材料试验收费标准》苏交(2007)71号文的98%
合同履约期限:自合同签订之日起至2021年12月31日或检测费用累计达到150000元后,合同终止

四、本次采购联系事项:
1.采购人:太仓市水利工程质量与安全监督站
联系人:赵工 联系电话:0512-53524443
2.采购代理机构:苏州泛亚万隆建设工程咨询有限公司
联系人:王永伟 联系电话:13862374350
3.公告期:自本公告发布之日起1个工作日。
各有关当事人对采购结果有异议,可以在公告期届满之日起七个工作日内,以书面形式与我公司联系,逾期将不再受理。
苏州泛亚万隆建设工程咨询有限公司
2021年2月1日



中信银行 “说说我的幸福老年生活” 征文活动反响热烈

2020年以来,中信银行苏州分行联合苏州市老年大学协会一起举办的系列老年活动一直在进行,为关爱苏州大市中老年朋友的精神文化生活,持续为中老年人构建温馨的“幸福年华之家”,2020年11月中旬开始征稿的“说说我的幸福老年生活”征文活动拉开了序幕。此次活动由中信银行苏州分行与老年大学协会等合作,文章征集期间,中信银行苏州分行辖内各支行积极对接各区域老年大学,发动学员参与稿件创作与报送,累计收到征文稿件143篇,从中选取的30篇优秀作品在《姑苏晚报》以专栏形式连续刊发。

1月27日上午,优秀征文颁奖仪式在苏州市老年大学成功举办。苏州市老年大学协会会长董宙宙、副会长沈鸿秋、秘书长朱学标以及老年大学各校长、优秀文章作者代表出席活动。中信银行苏州分行产品经理现场对中信银行“幸福+”服务体系及老年客群专属权益、活动进行了细致讲解。组织方特别用心地以大字版式将此次征文稿件中50篇优秀文章汇编成册,并将在颁奖仪式上将书赠予作者。

此次活动进一步展示了中信银行老年幸福专业品牌,受到了老年大学学员的一致好评。中信银行苏州分行将继续致力于深耕养老金融服务,围绕老有所养(投资理财)、老有所医(健康银行)、老有所学(老年课程)、老有所游(专属旅游),打造金融+非金融服务,全面提升养老金融服务水平,为敬老助老事业尽一份力、添一份彩,以实际行动和专业服务支持老龄事业发展。